
Poštovani čitaoci,

Oduševljeni smo što možemo podijeliti
najnovija dostignuća u ADDUPT projektu,
inicijativi posvećenoj premošćivanju jaza u
vještinama u zelenom sektoru na Zapadnom
Balkanu kroz ciljano digitalno usavršavanje u
stručnom obrazovanju i obuci (SOO).
Dok se krećemo kroz razvoj zelene
ekonomije, potreba za kvalifikovanom
radnom snagom koja se može prilagoditi
novim tehnologijama i održivim praksama
nikada nije bila kritičnija.

ADDUPT je skraćenica za "Rješavanje
neusklađenosti vještina u zelenom sektoru
kroz digitalno usavršavanje VET-a". Ovaj
projekat je svjetionik inovacije i saradnje, s
ciljem jačanja veze između VET sektora i
zelene industrije na Zapadnom Balkanu.
 Razvojem sveobuhvatnog programa za
izgradnju kapaciteta, uključujući radionice,
digitalne resurse i obrazovne materijale,
ADDUPT je postavljen da unaprijedi vještine,
znanja i sposobnosti VET organizacija.

PREGLED PROJEKTA

OSNAŽIVANJE ZELENOG SEKTORA 
ZAPADNOG BALKANA 
ADDUPT PUTOVANJE U  USAVRŠAVANJE
DIGITALNIH VJEŠTINA



.
Procjena poslovnih potreba u zelenom
sektoru: Detaljna procjena specifičnih potreba i
izazova kompanija koje posluju u sektoru zelene
industrije. Ova procjena je ključna za razvoj
ciljane obuke i resursa koji zadovoljavaju
jedinstvene zahtjeve kompanija.
Priručnik za usklađivanje ponude VET sa
potrebama zelenog sektora privrede: Ovaj
sveobuhvatni priručnik nudi alate i metode za
integraciju poslovnih potreba u nastavne
planove i programe stručnog obrazovanja,
osiguravajući da su obrazovanje i obuka usko
usklađeni sa očekivanjima industrije.

Operativni okvir: Sveobuhvatan vodič sa alatima i resursima za
dijagnostifikovanje potreba preduzeća u zelenom sektoru. Ovaj
okvir služi kao temelj za naše naredne inicijative, osiguravajući da
su naši napori usklađeni sa stvarnim zahtjevima industrije.
Analiza zelenog sektora: Detaljno ispitivanje evoluirajućih
trendova i potreba unutar zelenog sektora. Ova analiza pruža
važan uvid u trenutni ambijent, pomažući nam da svoje resurse i
programe obuke prilagodimo najhitnijim zahtjevima.

Uzbuđeni smo što možemo podijeliti značajan napredak u projektu
ADDUPT, uz razvoj četiri ključna resursa za prevazilaženje jaza u
vještinama u zelenom sektoru kroz digitalno usavršavanje u stručnom
obrazovanju i obuci (SOO). Sada dostupni na našoj web stranici, ovi
resursi naglašavaju našu posvećenost promociji održivog rasta i
obrazovanja.

ISTAKNUTI NAPREDAK



Kako napredujemo, naš fokus će ostati na povećanju potencijala za
zapošljavanje učenika na Zapadnom Balkanu kroz poboljšanje
sposobnosti sektora SOO da ponudi resurse za obuku i učenje koji
zadovoljavaju zahtjeve tržišta rada zelenog sektora. Naša posvećenost
pružanju podrške ustanovama za SOO u njihovoj zelenoj i digitalnoj
tranziciji je nepokolebljiva.

GLEDANJE UNAPRIJED



Ostanimo povezani
Pozivamo vas da posjetite web stranicu projekta, kako biste pristupili
ovim resursima i saznali više o našim inicijativama. Vaš angažman i
povratne informacije su nam od neprocjenjive važnosti dok
nastavljamo da razvijamo i usavršavamo našu ponudu. Štaviše,
podstičemo vas da se pridružite našoj živopisnoj zajednici na
društvenim mrežama. 

PRATITE NAS NA 
LinkedIn, Facebook i X za najnovija
ažuriranja, uvide i mogućnosti
povezivanja sa pojedincima i
organizacijama istog mišljenja koji
su strastveni o budućnosti zelenog
sektora.

https://www.linkedin.com/showcase/addupt-green-vet/
https://www.linkedin.com/showcase/addupt-green-vet/
https://www.facebook.com/Addupt-122129460814797/
https://www.facebook.com/Addupt-122129460814797/
https://twitter.com/Learning4green


Finansirano od strane Evropske unije. Izraženi stavovi i mišljenja su autora(a) i ne
odražavaju nužno stavove Evropske unije ili Evropske izvršne agencije za obrazovanje i
kulturu (EACEA). Evropska unija ni EACEA ne mogu biti odgovorne za njih.

Ugovor o grantu br. 101092398

Koordinator 
EUROPA-SUR SA SUPERIORNI TRENING CENTAR
Španija

ALBANSKI CENTAR ZA BRIGU O OBRAZOVANJU I OBUKU
(ACT CENTAR) 
Albanija 

CENTAR ZA EKONOMSKI, TEHNOLOŠKI I OKOLINSKI
RAZVOJ - CETEOR SARAJEVO 
Bosna i Hercegovina

ZELENI DOM-GREEN HOME UDRUŽENJE 
Crna Gora 

OBRAZOVNA ORGANIZACIJA EUROTRAINING
Grčka 

CESIE 
Italija 

PRIVREDNO-INDUSTRIJSKA KOMORA TIRANA 
Albanija 

PODRUČNA PRIVREDNA KOMORA BANJA LUKA
Bosna i Hercegovina

CSI CENTAR ZA SOCIJALNE INOVACIJE DOO 
Kipar 

FOR MORE INFORMATION AND UPDATES
PLEASE VISIT OUR PROJECT WEBSITE LEARNING4GREEN.EU 

AND OUR SOCIAL MEDIA.

PARTNERI 


